i )] zaliad) 2850 (1o Calall laa AMiami) | Sis

ol ) ) aall) i 423 dall de M) du il

dlasl] dlas) 3



https://almanahj.com/qa/id=4231
https://almanahj.com/qa/10math2
https://almanahj.com/qa/10math
https://almanahj.com/qa/10
https://almanahj.com/qa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=qa&date=2024-05-01 09:17:31
https://facebook.com/groups/level10qa
https://www.facebook.com/grade10qa
https://almanahj.com/s/c0b4c6
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/qa/network10
https://almanahj.com/s/e5adb5
https://almanahj.com/s/de8011
https://almanahj.com/s/1040ad
https://almanahj.com/s/a005d4
https://almanahj.com/qa/id=4230
https://almanahj.com/qa/id=4230
https://almanahj.com/qa/id=4229
https://almanahj.com/qa/id=4125
https://almanahj.com/qa/id=2550

] i) 5 bl 3olally Jalad] sgimall oo clilad] (o 2 5al]

QQJD sul.g_: (’L:)l.ol” Zeo 8)3‘3” s 2&.1}\1;4 5



https://almanahj.com/qa/id=2549
http://www.tcpdf.org

Gibg clagd »si 25' |

laibgling duiliall ‘ng.e.é.a” vasdo

§ Gutltall il 2o Josl dpwludl srclall (o Lo iyw
oladlell oia Jasiul dglill @lall ediall 5 Llgills ela¥l g oMl pgé |
[ 8241 Llgilb dalerall ol dutliall ol &SI

clags giblelag oe yic

loibgliog dutlioll il pogaoll yaslo

allazall 0 dsglyl) Lsls lguuds o glil 6 ilio ol B ELoH Jlgbl ras sl m

onad] dpanlidll dutliall il gy 8y il 0dn

L, Uas
0aghll Jb 6 gl plas cu 0 aigl casr &JLUJ
Jlaall glall Job _ sslomall gLl Job  Jaall glall b B L R . B . .
tan O = T alall Job cos 0= =500 sin 0 == T % (Ausuo it ddyyhay dyglill pu‘l.n.” ediall ;|):>I oMbl 33>y 28 15 Gupadl
Oasglyl plos Jis 0 &)l gbls 6 i)l plos gbls Q)= acl ._)glzuaﬂ ZJ.»AJ' oY% Ju JJ[AA“ ZJ"AJl aic 16 m 2o dJSQ
sobnal glall b ol Jsb ol Jsb ol uslall 28 8 oMbl aclud " hlas" g "glone” usdbuasll
all gl O 0= L Gall gLall Job sech= ng.jw ZLall o el AT Jsb & g9 ped e o 9 )9

sl Sy dpglill @ilall ediall 9 53ll dghll dpuidly solnolly

dalizall U3l detliall il cliflbze

€Os a =5sin fgsin a=cos fgls f=90° - a csls 3]

Sliasall dstliall dusid] Jlasiuly Sin 0 ool (8 o 7 psispodll 5 Lot Jlsbl s anatl S oS 31 Jisll (B
Jlgbl sl e eaclus of gl astlall oliliall 8
§ cliliall i 8 gyl olulidg 53 3l

b3l

o=l of axlg gl Jobg 8a>lg dugly ol d8y=0

=7 -
. (5((7'73 8. tangfu

slonsd llamall dgtliall dsanill Jamiaal (10 3 9 peispadll b
55331 puasl dgtliall qundl

SiN 8 Qglio ga €OS O ol win Jois lasdl Yl .2

Axsuog ais b o0

9 cosin S 10. _3 tan 0= 2ok ol ot asims Lo pudy Globuaall 3 gl yolonall
e0Tho e _ o s S€C 0 gl 53l 1 wolan sag £COS = — 1 — .2
tlta By JS sl Ao Sl 125 11 gripall 6 s9lonal ol

s aolzsall Ul claslhnio 9% 13la) duslyyll gonsdl ol .4
§ aatlall cltliall S (8 Laths aomun

duilioll cuwdl olalbhio P o gl plod a9 diglidl cusr ¢ a8Me doj

11. cos 8 12. tan 6

Vg3l dutliall cunsil] dlsliaie wuisl (14 g 13 paisyadll 3
llasio dgtlte s JS) dolizall
13. csc 14. secd

gl sglonall 99 16 M a3l sl Job dnglll pils elio .15
o 8l I G380 caltall 3 gl Job sl (37° lgulis

sl e 83l ditlin duus déymo laclus S pde 5
§ 3 dtliall il

i yo S dasd 13955 ol Lo Bl wlddlall e syl .6

(c5C ) aglll plos gbls duig (seC ) gl gbls
§ =1 o 20l ol T g 8l Ll

lglaall lilbio Bs oo ¥ dolizall blgsl

|
el 08 0 dyglill Jb Lails dsumo Aslzo Lo diylhiall .
PN .
Agglill pulid oo bl pas co1t 0 ol )9[?\0.'1, | ol 999

PN

o33 oanglidl olé 13 (90° lgwlid dygly e aglil daslall oliliall JS sois .4
csr3 3l gl Milso 09$ el cusile sa>¥ solonall glall .Lasls pliolii
(90° = 0) =9 dnglill casor soluw of cams patsalll 535¥ pladll o s 1)

sl s e xig Jl bgssa lgwhy «24 ft lglob ale &l .16
sonal ol s o 73° lguul b iy issa el
e 00 3 8l 5o oLl el 330l 28Lunall

agtliall cuntlly lal] euliol] 4 a9l 28 Sl ediall &)La‘i oo ouszhs uJS}b 44y 8 aclu dasly dutlio diws 4920 ol W5
Jlgbl 48,20 sic el glall Job sl Guyeelind &b Jlomiwl ¢Sy agglill
il JS 3ol o Sey (31 S

oe2ball o Jobl 0eSs of e sl o Loy 3gl Job 9o grateanill 8 bl .6
=1 g0 20l ol 1 o ST 06$5 ol oy Al dad 18 < ilaallg olomall

7. sinH:%

8. sin&:%

9. sinG:%,tan0:%,csc€_%,sec9=%,cot6=%
10. siné):%,cos&:%,cscH:%,secé):%,coté):%

11. cos«9=ﬁ

12. tan():ﬁ

13. csc 6 =sec (90° — 6)
14. sec 6 = csc (90° — 6)
15. 20 m
16. 7.3 ft

3owal | 28 |45l



)

0 gl Gl dgiliall caunill Sl (24 g 23 gaisaill 3

1 Juiall bl
23. 24,
26 6 [ i
10 8

A6 edis 3 0 diglill duiliall cawid] gl 28-25 ouyladll 8
2 Juall il :aJWI slasall dosdll cg.d us gl

26. coto =12

=4
25. cos 0=z T6

27. csco=11

(59
15 28. sec 0 =35

Bops Ll 24 Ft alob (4,91 e S aale Ao iy 29
16.3° (5,3l 2o puatdl @ops gl pulsd IS 13 puast]
3 Juall il 038 Oyl I 30 Alball glas)l asgl

‘P

-

116.3° =
24Tt

dolsJl wliliall (8 €OS 0 g Sin 6 axgl 31 9 30 guinpadll 3
4 Jualt 50 Slasall

9 daslall glss Jshs (45°-45°-90° c.lis .30
0= 30° > 14 438 yigll Jobg (30°-60°-90° eulio .31

Ulojl dstliall cunill dlylaio wais] (33 5 32 guisyadll o3
5 Juall il § dlasall duiliall duwil) doliiall

plodll o .33 sblall .32

29 lyboliog dstliall ol 4-3 Gupall

29. 7 ft

30. sinf= ,Cos 0=

M

2
2

31. sin9=%,cos€= V3

2
32. sec = csc (90° - 0)
33. cos 0 =sin (90° — 6)

o Y53 55
clogs jie

2ls sl Jgb slol Wlkaly ol st J& ddlll gl ol 17
3>y gls Job Lise 13] dighll @ild eulio 6 dgly @l pulid of
Jo¥l e mls Job of 83>y 83> dgls pulidy
ule] zde § lgo Sle jgnie Ja

ilall culiall 8 gl iz 9% of Lo el pe eyl .18
sl 7udg (1 o y20lg 0 ¢yo ST dsglill

oin o8 oS ailall culiall 3 igll Job yols gl Uasdl Ji> .19
a3uog ol s o bl

sinf = sl
ol
M sin4l = %
L e 0e6=2
22in x =2 =38in

X 0.66

seC 8= o wslaall albie ol il anslyl zodl ol 20
Latls douons

3 als calbo cult 8 el gl oluls cals I3 pse .21
Jlobl S 15] 5S) 483 caliall Lin 3Ll Jlghl sl eliSas
Llo3l SLulid slong] eliSas als colbimo culio 8 &Ml Lo
Ay el

sl By

2o 75° lguulsd dgly opil 12y ol @ios Udhis 3 .22
o 15 ft laclas) i x5 glu Jb Job sxgl 003l zbiw
38 8l el 038 )3l b

4,

15 ft
[
ing=3 =3 )
25. sind=¢,tand=7,csc0=3,
_5 _4
sec&?_4,cot9_3
ing=J6 _12 _16
26. sm9_20,cos¢9_20,tan‘9—1
_20 _ 20
sco=7¢,5eCcO="13
27. siné):%,cosé):%,tan&:%,

_17 _8
sech = 3 ,cot()_15

. _ 48 _ 20 _ 48

28. sm0_—52,c050_—52,tan9_—20,
_ 52 _ 20
csce_—48,cot€_—48

3003l 29 |45l

Blaso Jg 535 | 3 sobs

Jiluss J 035
plaall oo
pdis bl
17-24, 26-40 17-32, 34-40
oledl Jd=i
or=all gasll ool Jual
1 20, 23, 24, 37
2 18,19, 21 1
1 25-28
2
2 17
2 22, 29, 34-36, 39, 40 3
1 30, 31 4
1 32,33, 38 5
bl

& digly palidg 2>l gl Job ciale 3] fpms W17
ob slnsd dsilte & Jlamal eliSy (2ol
o cuale 15 Al dpgll Gulidy ooys 3l uslall
Job sl Guyeelind &b Jlasiul cliSoy (u=ls
Ao auilial] il Jlasiwl of el glall
Ll lulis

Sall Jsb I dilaall gladl Job duws 9o cuzll .18
oSos g «33l gumlall go Ll Jobl 0o i)l
98 ol o8 13 cdls g3l Jlghl 095 of
Llaall
»ell
olnall gl Job s dllsall 3 asall .19
Jlasiul ol le oS 13 ol gladl Job uds
x~33.10n ¢ cos 41° =22 alasll s
i)l
secd = ﬁ = )ng_wJI = )9‘:;' .20
sl
sse lligs clhgo il gyl oluls cils 3] .21
dutliall coantll Joms il X8 Jlobl o ilgid
ol Job sl $iN 30° ¢ Jlzall Jurs e o
€0.5 logiews 995 sy yig ol Job Sl Jilss gls
csllazs @l Lo¥l Jlgbl cils 13| (5,51 &>l o
ol ozl el Ul olulid 3a53 oo

190 oo Lty @5 diasd ol ol «

22. 41t
ing=24 _10 _24
23. sin0=5¢, cos0=5¢,tan 0 =13,
_ 26 —26 _10
csc0_24,sec0_10,cot¢9_24
ing=23 -6 _8
24, sinf =15, cos0=15,tand=¢,
_10 _10 _6
csch= 3 ,secH= 3 ,cot9_8



ool sgamll 9 lasglias il sgazll 3 dutlio dus JS Joo .38

3 1
1. sin@ A. =
2. sect B.
sin 6

1
3. tané C =

4. cos Dl
secd

1
5. csc o E- Tnd
6. cot 6 E
csc o

S oo Gl oo ‘:51 SAT/ACT ;Lasl .39
® sin 0 = ¢sc(90° — )

sec § = cos(90° — 9)
© tan 6 = cos(90° — 0)
© sec 0 =sin(90° — )

® tan 6 = cot(90° - 0)

oz B> 9o lo Joaxr 8 sxlo LIS 108 dlal dags .40
a>lo e yuucll g0 68° Llawlis Gl gioy s 8 g
S 2090 98 oS .l Julas) ] olowil 5 g pusonll
obisl JSal

i o o Uyl o 52nll Job gl A ezl
o8 yaill

A58 IS lgoms il @lusall sl B ejonll

Siluss J29 jai

lo ¥t uzblite oiiysuo allus aala Jodl 3 pilis 6 .34

dygly gras 33y 8rilie pllw axlg lanlas] (Bus bolg 4y
Jazial alls 2850 g0 &) LS Lol sy3uall 2o 27° lguwlid
23Sl s @8Lsall sl sypall e digaall clasall
pie o £33 8l Al 38 ppsuall

"4 51" 61cl5 dodlually donall o)l sy Gahio 350 35

S 13] Lo samut) ( Apasly lazg 4 JS) 81y 44881 83>9 1)
Alasial sl &iol alull diesg

el il diglil) sl Gubidll of usi ()3l dg> 0o
Josial (75° g 4 ol Jlasiul gasiy oo3l go alull
Jlastl gass "4 8 1" 61215 cols 13l Loyl dstlis dpus
NFATIAS

4200 dgb iamo el Ay 26550 d>g) ctd zias .36

gl o3l pxbs @ gy ellull IS 13] 3 b e iy
sl glag)l gl (80° lgulid

2 0o sl Jlagd yaomia ellus Jamza ol 5 plis 5 37

2l ssac e 28 ft glag)l i agyb ol el 5Tl aslyo
oy 338 gl sgae e 11 Ft glasl sie il ,blly Jodl
oo 0 LaS Jo3l 390l go 85° ol gl ellull

. Lalas Bgaien olS 13 ellul Jobs g

IS 332 0l Jl elalsl 38

dilioll Cuudly eilall cdiall 4 3a>gll

3003l | 30 |45l

30

34. 245 ft

0,85 4 solun l3ag (tan 75° = 3.7
Lo Jiasgwsd saclall ansst Jasial 3] (13
S Jsogll pasual) Koy L5 75° lgulid dgly
cbaelall Jlamiwly Lodl 45 76° lguwlid gl 4l
duall 8)ls] dimsg 3l byadl o Lol ¢eSiug
Lao)ully

36. 414 in

37. 195 ft
Ly 12 ft A gjodl

lyyds 32 ft B ejadl

35

.40



